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درسپایهمدرسه

شماره آزمونمبحثدبیر

نام و نام‌خانوادگی

ریاضی

در شکل زیر، دوتا از رأس‌ها و یکی از ضلع‌های چهار ضلعی‌ای را می‌بینید. دو رأس و سه ضلع‌ دیگرش را رسم کنید طوری‌که چهار1

ضلعی‌ای منتظم تشکیل شود. مراحل رسم را توضیح دهید.

باتوجه‌به تعریف چندضلعی‌های مقعر، توضیح دهید که چرا هیچ مثلث مقعری وجود ندارد.2

جاهای خالی زیر را با عبارات مناسب پر کنید.

گر دو زاویه متقابل به رأس متمم یکدیگر باشند، هرکدام ............ می‌باشند.3 ا

،  نیمساز  و  نیمساز  است.4 Ozxدر شکل زیر،  نیمساز زاویۀ  yÔOmx zÔOnz yÔ

​ ​

x n = ............ x yÔ Ô

(x m + m y) − z y = ............Ô Ô Ô

x n = ............ m zÔ Ô

COĈBOBAدر شکل زیر،  نیمساز  و  نیمساز زاویۀ  است. اندازۀ زاویۀ  ............ است.5

گر شکلی حداقل یک زاویۀ بزرگ‌تر از 180 درجه داشته باشد، ............ است.6 ا

گر اندازۀ دو زاویه از یک مثلث  و  باشد، زاویۀ سوم مثلث چند درجه است؟7 ۵۰ا − ۲a۴۵ + ۲a

جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید:

ستارۀ پنج پر یک شکل مقعر ............ .8

ریاضیهفتمعلوی

2روابط بین زاویه هاحمیدرضا نادری فر
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کایت یک شکل محدب ............ .9

ستارۀ چهار پر ............ زاویۀ بزرگ‌تر از 180 درجه دارد.10

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

دو زاویۀ مجانب مکمل هستند.11

نام دیگر شکل مقعر، ............ است.12

گر  و  دو زاویۀ متمم باشند، آنگاه  چند درجه است؟13 ​Â۱Â۳ا +Â۲ Â۴

کدام‌یک از شکل‌های زیر محدب است؟14

الف

ب

پ

ت

لاضلاع است. اندازۀ زوایای خواسته‌شده را به دست آورید.15 ABCDBMCدر شکل زیر  مربع و  متساوی‌ا
Δ

A ​ =۱ ? , A C =M̂ ?

OMAنیم‌خط  نیمساز زاویۀ  است. زاویۀ  چند درجه است؟16 BÔ​Ô۱
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omxدر شکل زیر،  نیمساز  و  نیمساز  است. اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟17 zÔonz yÔm zÔ

نوع هریک از زاویه‌های زیر )قائمه، باز، تند و نیم‌صفحه( را مشخص کنید.18

الف

ب

پ

ت

با دو روش نشان دهید که شکل زیر مقعر است:19

ABCDÊCEDEĈD̂چهار ضلعی  مستطیل است. اندازۀ زاویۀ  چقدر است؟ ) و  به ترتیب نیمساز زوایای  و  هستند(20

یک چندضلعی مقعر رسم کنید که 4 زاویۀ کوچک‌تر از 180 درجه و 4 زاویۀ بزرگ‌تر از 180 درجه داشته باشد.21
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در شکل‌های زیر، اندازۀ زاویۀ مجهول را به دست آورید.22

الف

 ب

xزاویۀ  که در شکل نشان داده شده است، برابر 150 درجه می‌باشد.  چه کسری از  است؟ 23 tÔz tÔx yÔ

x̂۱۵زاویۀ  از متمم خود  بیشتر است. مکمل  را به دست آورید.24
∘

x̂

۳۰تفاضل یک زاویه و متمم آن از اندازۀ زاویه،  درجه کمتر است. مکمل زاویه را حساب کنید.25

۳۰دو زاویه متمم یکدیگرند و یکی از دو برابر دیگری،  کمتر است. اندازۀ زاویۀ بزرگ‌تر را به دست آورید.26
∘

نام دیگر شکل محدب، ............ است.27

یک چندضلعی مقعر رسم کنید که 4 زاویۀ کوچک‌تر از 180 درجه و یک زاویۀ بزرگ‌تر از 180 درجه داشته باشد.28

xyاندازۀ زاویه‌های  و  را به دست آورید.29

Ĉدر شکل زیر، اندازۀ زاویۀ خارجی  را به دست آورید.30



5/9لرنیتو 1400

در شکل زیر، مجموع زاویه‌های مشخص‌شده را محاسبه کنید.31

باتوجه‌به مجموع زوایای داخلی هر مثلث، زوایای مجهول هر شکل را بیابید.32

الف

ب

لساقین، زوایای مجهول را بیابید.33 لاضلاع و متساوی‌ا باتوجه‌به ویژگی‌های مثلث متساوی‌ا

الف

ب
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. اندازۀ  را پیدا کنید و محاسبات را بنویسید.34 aدر شکل زیر، می‌دانیم که  و  b =D̂ ۳۱∘a c =D̂ ۵۲∘b cD̂

چهار ضلعی‌ای رسم کنید که چهار زاویۀ هم‌اندازه دارد؛ اما منتظم نیست. توضیح دهید که چرا شکل منتظم نیست.35

۲باتوجه‌به شکل داده‌شده، مقدار  را به دست آورید.36 ​ +Ĉ۲ ​ +B̂۱ Ĉ ۱

لساقین است؟ دلیل را دقیق37 در شکل زیر، یک شش ضلعی منتظم و یک هفت ضلعی منتظم می‌بینید. چرا مثلث  متساوی‌ا

بنویسید.

EDK

omz نیمساز  است. متمم  چند درجه است؟38 yÔm yÔ

چهار ضلعی‌ای رسم کنید که چهار ضلع‌ با طول مساوی دارد؛ اما منتظم نیست. توضیح دهید که چرا شکل منتظم نیست.39

در شکل زیر، اندازۀ زاویۀ خواسته‌شده را به دست آورید.40

سه‌تا از رأس‌ها و دوتا از ضلع‌های چهار ضلعی‌ای را در شکل زیر می‌بینید. رأس چهارم و دو ضلع دیگر آن چهار ضلعی را طوری رسم41

کنید که چهار ضلعی‌ای مقعر تشکیل شود.
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xدر شکل زیر  است. اندازۀ زاویۀ  را بیابید.42 y =Â ​x z
۵
۲

Âx yÂ

لاضلاع است.  نیمساز زاویۀ  است. اندازۀ زوایای خواسته‌شده را به دست آورید.43 ABCدر شکل زیر  متساوی‌ا
Δ

BDB

= ............Â۱

= ............Ê

xثابت کنید نیمسازهای دو زاویۀ  و  بر هم عمودند.44 zÔx yÔ

باتوجه‌به شکل زیر، کدام‌یک از نام‌گذاری‌ها برای معرفی زاویه به کار می‌روند؟45

K۱jikjjkiK۱

jKi۱ijK۱K

K ​۱IKJKij

در شکل زیر، نام تمام زاویه‌های تند را بنویسید.46
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BOB̂COĈÂÔدر شکل زیر،  نیمساز  و  نیمساز  است. نسبت زاویۀ  به  را بیابید.47

لاضلاع می‌باشد. اندازۀ زاویۀ  را به دست آورید.48 ABCDBMدر شکل زیر  مربع است و مثلث  متساوی‌ا C​Â۱

درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

دو زاویه‌ای که در رأس و یک ضلع مشترک هستند را دو زاویۀ مجاور می‌نامیم.49

نیمسازهای دو زاویۀ متقابل به رأس بر هم عمودند.50

در شکل زیر، شش زاویه وجود دارد.51

لساقینی وجود دارد که دو زاویۀ باز داشته باشد.52 مثلث متساوی‌ا

xباتوجه‌به شکل زیر،  است.53 y =ô t zô

xyاندازۀ زاویه‌های  و  را به دست آورید.54
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B̂در شکل زیر اندازۀ زاویۀ  را به دست آورید.55


